

# ОК'ЛИК

Орган медиацентра при совете  
старшеклассников МБОУ "СОШ № 20  
с углублённым изучением  
социально-экономических дисциплин"



Выпуск № 1, октябрь 2015 года

Газета выходит ежемесячно

В этом номере вы узнаете:

- ✚ День Знаний 1 сентября
- ✚ Школьная жизнь
- ✚ Праздник спорта
- ✚ Проект «Импульс»
- ✚ Скоро дискотека!



**ГЛАВНЫЙ ШКОЛЬНЫЙ ПРАЗДНИК – ДЕНЬ ЗНАНИЙ 1 СЕНТЯБРЯ!  
В НАШУ ШКОЛУ ПРИШЛИ 75 УЧАЩИХСЯ ПЕРВЫХ КЛАССОВ!**



На фото: Федин Кирилл из 11 А класса  
с сестрой-первоклассницей Елизаветой



На фото: директор школы А.А. Протасов,  
гости и ведущие праздника



На фото: первая линейка учащихся 1-х классов



На фото: поздравление от педагогического коллектива  
классного руководителя 1 Б класса Ивановой Т.Н.

## Новые учителя нашей школы:



**Зюкина**  
**Екатерина Сергеевна,**  
 учитель истории и  
 обществознания



**Филимонова**  
**Людмила Александровна,**  
 учитель русского языка  
 и литературы



**Лобанова**  
**Елена Константиновна,**  
 учитель английского языка

## Сказка про двадцатое государство

2 октября с раннего утра наших учителей члены совета старшеклассников встречали веселой музыкой, поздравлениями, приветствиями и конфетами, а после уроков в актовом зале не было свободного места, потому что ребята приготовили своим любимым учителям необычное поздравление с Днем учителя – сказку про двадцатое государство.



Сказочные истории про учителей сменялись концертными номерами. Звучали душевные песни про учителей и их преданность своему делу, а танцы на роликах, стихи и веселые сценки захватывали дух благодарных зрителей. Но главное – это хорошее настроение, ощущение общности, сотрудничества и любви к своей 20-ой школе. Директор школы Протасов А.А. наградил всех учителей грамотами за добросовестную и творческую педагогическую работу. Празднование закончилось лирической песней о школе, о судьбе педагога, которую исполнили сами учителя.



**Саша Цурупа, член школьного медиацентра**

## Старт проекта «Импульс»

В сентябре состоялось открытие нового школьного проекта «Импульс». Его цель – это обучение школьного актива. Всегда не лишним бывает напомнить и показать ребятам, что актив класса – это большая сила. Каждый ученик, отвечающий за определенный сектор, принимает ответственность за ту или иную деятельность класса, что поможет в будущем достичь успеха в различных школьных конкурсах и соревнованиях.



Сначала была общая линейка, на которой участники – представители классных активов распределились по направлениям и потом разошлись по кабинетам на занятия. Члены совета старшеклассников познакомили их с обязанностями, рассказали о лидерах и лидерстве. Ребята получили индивидуальные памятки, заполнили анкеты и просто обсуждали классные и школьные дела. Мне кажется, что этот проект нужный и полезный. **Сильверстоун**

## Они стали учениками!



75 девчонок и мальчишек из первых классов очень готовились к этому дню, выучили стихи и песни, пришли нарядные и торжественные на ритуал посвящения в перво-классники. Их приветствовали сказочные герои, учителя и родители.

Ребята честно доказали, что имеют полное право стать учениками 20-ой школы. Старшеклассники подарили им символические подарки. Праздник длился всего 25 минут, но прошел очень весело и радостно.

*Макурова Анастасия*

## Новый Совет

В этом году совет старшеклассников нашей школы значительно обновился. Он стал больше по количеству участников и моложе по возрасту. В совет входят ученики разных классов, начиная с 7-го. Правда, председатель совета остался прежний – это Макурова Анастасия из 11 А класса.



Новые ребята понимают, что главная их цель – это интересно организовывать разнообразные школьные мероприятия и самим быть активными, креативными, применять свои таланты на благо школы.

*Сильверстоун*

## Сильнее! Выше! Быстрее!

11 сентября в школе № 38 проходил городской спортивный праздник. И не один, а даже два, потому что это был день спорта и открытие спортивной площадки! Праздник начался торжественным открытием площадки, выступлением танцевальной группы и поздравлениями от администрации Северодвинска. А потом были спортивные состязания. Мы заняли 2 первых места в баскетболе.



Команда младших классов.



Сборная команда 8-9 классов.



Команда мальчиков 9-11 классов по баскетболу.



Команда девочек 9-11 классов по баскетболу.

*Собашникова Ксения*

## Выставка светофоров!



В октябре состоялся областной конкурс "Мой друг Светофор!". Конкурс проводился в рамках профилактических мероприятий «Внимание - дети!» с целью пропаганды правил дорожного движения и профилактики дорожно-транспортного травматизма среди детей. Организатором конкурса является уполномоченный при Губернаторе Архангельской области по правам ребёнка.



В конкурсе участвовали ребята с 1 по 4 класс и их родители, а в нашей школе именно: 1 А класс, 1 Б класс, 2 Б класс, 2 В класс, 3 Б класс и 4 А класс. Самыми активными стали: 2 Б - приняло участие 12 человек, 2 В - 8 человек и 1 Б - 6 человек.

Все поделки имели разные размеры, формы, материалы и представления о светофорах. Но их объединяли фантазия, творческий подход, оригинальность и аккуратность выполнения.



*Бызова Татьяна*

## Посвящение в 5-ки!

В этом учебном году в сентябре среди других школьных мероприятий выделилось посвящение в пятиклассники. Его проводили ученицы 9 Б классы и члены совета старшеклассников Деревнина Елизавета и Хорева Вероника. Всего у нас сейчас 75 учеников пятых классов.



Началось торжество с концертной программы, которую подготовили ребятами из 5-х классов. Потом было поздравление от администрации школы. С ним выступил директор Протасов Андрей Алексеевич, педагог-психолог Фомина Наталья Александровна и социальный педагог Власова Антонина Юрьевна в игровой форме проверили готовность пятиклассников к обучению в средней школе.



И наконец, само посвящение! Ребята дружно дали клятву пятиклассника, а затем их поздравили с этим событием классные руководители.

Старшеклассники подарили каждому 5-класснику свидетельство, а классам – символический огонь знаний в виде светящейся пирамидки.

**Сильверстоун**

«Дружно скажем Да!»



## Потанцуем?!



Приглашаем всех учеников с 7 по 11 классы на супер-дискотеку, первую за предыдущее 10 лет! Там будут опытные диджеи, светомызыка, хиты 80-90, современные и популярные песни и многое другое! А еще мы предлагаем вашему вниманию 2 супер-конкурса! Суть конкурсов заключается в том, что все кто, желает принять участие в них, должны выучить песню и спеть ее. А 2-ой конкурс такой: у кого есть хореографические способности, может показать их на сцене! Призы гарантированы всем выступающим!

Минусовки с музыкой нести в каб.49 (клуб «Гармония»). Билеты можно приобрести также в каб.49.

Цена билета для всех всего лишь 50 руб.

**ЖДЕМ ВАС 30 ОКТЯБРЯ**  
на 1 этаже в 17.00 ДО ВСТРЕЧИ!

**Гурин Кирилл, организатор**

## Голос сверху

Ребята! В целях вашей личной безопасности и исполнения областного закона № 113-9 не находитесь на улице без сопровождения взрослых после 22 часов. Надеюсь, что мои рекомендации сделают ваши каникулы безопасными.

**Власова Антонина Вячеславовна,**  
**социальный педагог.**

**???**

Если у вас возникли вопросы по организации учебного и воспитательного процесса, о питании в школе, дежурстве и т.д., задайте их администрации, и она ответит на страницах нашей газеты.

Свои вопросы вы приносите Семаковой Екатерине Юрьевне, заместителю директора школы по воспитательной работе, или Макарову Ивану, главному редактору газеты, из 8 А класса.

**Тарасова Диана**

*Над «Ок'ликом» трудились:*

*редактор: Макаров Иван и  
корреспонденты медиациентра  
МБОУ «СОШ № 20»*

*Собашикова К., Деревнина Е.,  
Макурова А. и Воробьева Е.*

*Верстка: Сивкова Арина*